Kontroll 1: Myndigheten genomfér en
planerad kontroll och upptacker tva
avvikelser (1 och 3).

Kontroll 2: Avvikelserna vid
foregaende kontroll f6ljs upp
(uppféljande kontroll). En av punkterna
har fortfarande en avvikelse (3).
Dessutom genomfér man en vanlig
planerad kontroll och upptacker en
avvikelse (4).

Kontroll 3: Myndigheten genomfér en
uppféljande kontroll av avvikelserna
fran kontrolltillfalle 2; bade fran den
uppféljande kontrollen och fran den
planerade kontrollen. Dessa ar nu utan
avvikelse.

Vid detta tillfalle hittar man dock en ny
avvikelse (6) och denna rapporteras
som en handelsestyrd kontroll.

Kontroll 4: Uppféljande kontroll av
avvikelse fran den handelsestyrda
kontrollen.

Kontroll 5: Ny planerad kontroll.

Planerad kontroll
Punkt 1 - avvikelse
Punkt 2 - utan avvikelse
Punkt 3 - avvikelse

Planerad kontroll
Punkt 4 - avvikelse
Punkt 5 - utan avvikelse

Uppfoljande kontroll
Punkt 3 - utan avvikelse
Punkt 4 - utan avvikelse

________________________

Uppfoljande kontroll
Punkt 6 - utan avvikelse

________________________

Uppfdoljande kontroll
Punkt 1 - utan avvikelse
Punkt 3 - avvikelse

Handelsestyrd kontroll
Punkt 6 - avvikelse

Planerad kontroll
Punkt 1 - utan avvikelse
Punkt 2 - avvikelse
0.S.V.
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